

//一周神回复

网友“苍南派”给爱人发了一条又琐碎又温馨的短信：“昨晚还在赶稿，起码还要1小时吧。澡也还没洗，明早还得早起。晚饭还没吃刚煮了一包泡面吃了一点，你不在不习惯。想你。”没想到，只换来了爱人一句神回复：“噢，你把哪个口味的给吃掉了？”

乔小囡：爱情就是这么脆弱。

Michelens：我对象那次买荔枝搭地铁来看我，结果有人抢劫，好多人都在地铁里跑，把荔枝都撞到地上了。我对象给我打电话(因为他觉得自己生命快终结了)，说现场的情况，我听了之后说了句：哦，荔枝掉地上你捡了吗？



哥斯拉大战变形金刚

//热门话题榜

再见，上半年



演员聂鑫去世
徐若瑄婚礼
德国对战阿尔及利亚
男神终于笑了

【榜说】数据摘自新浪微博

不知不觉半年过去了。时光慢点好吗？有点措手不及！

//热搜榜

宁财神吸毒



恋恋不忘
55岁倪萍整容照
12岁女孩身高1.8米
高晓松离婚

【榜说】数据摘自百度风云榜

得知好友宁财神吸毒被捕后被网络舆论谴责的消息之后，为了缓解网络舆论对宁财神的压力，高晓松“挺身而出”，选择了离婚。

//大家都在问

天台上的都让让



大家都要上天台
为什么都要上天台
上天台是什么意思
世界杯上天台

【榜说】数据摘自百度搜索

天台见就是在楼顶的平台见面。最近，天台人流量有点大，世界杯失意的球迷、高考失利的学子和周杰伦粉丝哭成一片。天台上的请让一让，后面还有人要上来。不过，你们都往天台挤，考虑过天台的感受吗？

物战了起来，1975年的《机器哥斯拉的逆袭》之后哥斯拉退出了银幕。

二代哥斯拉在外形上和初代区别很大，但身高体重不变，能力方面除了射线和尾巴之外又多了丢石头和喷射飞行等能力。

1984年，哥斯拉30周年的新版《哥斯拉(1984)》上映，哥斯拉以核反应堆为食到处袭击核电站，人类最后勉强将其封印了起来。

第三代哥斯拉从1984年到1989年共有两部电影，它的身高长到80米，体重也加到了50000吨重，造型上凶猛不少，但能力变化不大，1991年的《哥斯拉VS王者基多拉》开始，哥斯拉再次和各种敌人大战，1995年《哥斯拉VS戴斯特洛伊亚》时哥斯拉死亡。

100米！6万吨！新三代最后的红莲哥斯拉能力上各种射线都会用，全身发出红光并散发着超过1000摄氏度以上的高温。

千禧哥斯拉

2000年以后的哥斯拉体长在55到60米之间徘徊，从电影和分类上是第五代到第八代哥斯拉，第七代哥斯拉直接成为了亡者的怨念化身，4部电影里哥斯拉每一部要么对战成堆的怪物，要么和人类和机械哥斯拉开战，千禧年这段时间的哥斯拉变化不大。

出现的新变形金刚是数百万年前汽车人派出的外表和人类没有区别的探索队，霸天虎这边自然也有隐者战士，这两边理所当然地打了起来，从变形金刚化为人类到人类和变形金刚融合，科技上越来越先进。

胜利之斗争一共38集，和隐者战士剧情连贯，胜利之斗争结束后，变形金刚的G1时代结束。

G2系列：超能勇士系列——BEAST WARS、猛兽侠系列——BEAST MACHINES

美国制作的全3D动画，在这部动画中出现了很多哲学概念和外星技术，尤其是猛兽侠部分角色塑造很细致。

汽车金刚系列

这个系列开始，任何一辆在马路上的汽车，高速公路上的汽车运输车，或者是基地里的救护车，都有可能是一个实实在在的伪装下的机器人。这种广泛流行的路线包括“组合者”，即几个可以组合在一起形成一个大机器人的多个角色。

变形金刚联合舰队

2002年8月30日在北美开播一共52集，属于G1的一个平行世界，即和我们熟悉的G1不再有明显剧情交集。

在这个故事的开端，汽车人和霸天虎双方一直围绕着迷你金刚进行着一场争夺战。MINI-CON ROBOTS迷你金刚是一种小型机器人(新种族)，当汽车人或霸天虎与迷你金刚合体之后，可以极大地提升战斗力。

终焉哥斯拉

2004年，《哥斯拉之最终战役》是哥斯拉50周年纪念，第九代哥斯拉，也就是终焉哥斯拉在人类的带领下和外星怪物大打出手，是50年来最强的哥斯拉。

终焉(最终的意思)哥斯拉身高100米，尾长100米，体重55000吨，拥有出色的战斗技巧和智慧，在人类帮助下秒杀了三次进化的敌方怪兽，在电影中友情客串的1998版美国哥斯拉几秒就被终焉哥斯拉搞定。

第十代哥斯拉

2014年美版哥斯拉，身高108米，尾长168米，90000吨！史上最大最重也是最萌的哥斯拉为栖息于二叠纪的巨大生物，能喷射放射射线也能用巨大的尾巴作战，作为自然界负责平衡的巨兽独战两只MUTO，视核弹如儿戏的它战斗力自然强大。

1998年好莱坞版

1998年的哥斯拉，60米500吨，不是故意黑它，但它的确是最弱的一个哥斯拉，甚至弱到没多少人认可它是哥斯拉，吃鱼就算了，还能被导弹干掉，的确没什么战斗力。

哥斯拉VS变形金刚？

奥特曼大战超级赛亚人，超人和天线宝宝谁厉害这样的问题自然也不会落下，网友们很早以前就开始将这两个国民级别的角色拿来对比了。

九面怪：核弹！一炮就把哥斯拉炸得粉碎！还用得着组合金刚出手？

大力金刚一把就能将哥斯拉扔太空里。一炮就炸成灰了！

吧友219.128.11.*：哈哈擎天柱用双刀都能把哥斯拉的头和眩晕的头一样撕碎啦=毁容还用组合金刚出手哈哈哈哈哈。

大力丸：核弹！哥斯拉一发核弹带不走！你让擎天柱挨上一发试试！

豆丁：那要看谁和谁打了，一般的机器人哥斯拉一脚搞定，但是原始天尊这样创造宇宙的人哥斯拉怎么打？

猪头亡者回复豆丁：元始天尊是创造变形金刚和宇宙的，你拿儿子的爸爸和儿子的同学比……

根据各种网友的发言总结来说，哥斯拉和变形金刚不是不能打，谁输谁赢看的是双方出场的都是谁，哥斯拉孤家寡人一个，变形金刚一家子挑个小的哥斯拉能当玩具玩，但是挑个大的话哥斯拉就成玩具了。

现代快报见习记者 吴双



初代哥斯拉

1954年，日本东宝公司拍摄了第一部哥斯拉电影，它因为氢弹的爆炸实验被惊醒并在日本东京大肆破坏，最后被人类的“氧气破坏装置”化成了白骨。

初代哥斯拉50.3米，体重20000吨，能力上碾压人类，初代的它也已经有了放射能火焰和尾巴攻击两个招牌技能，它的吼声也成了永远的经典。

二代哥斯拉

1955年第二部《哥斯拉的反击》里，二代的哥斯拉放弃了胖揍人类的设定和其他怪



变形金刚G1

G1就是我们小时候最熟悉的变形金刚动画片了，剧情就是由于赛博坦星球资源枯竭，汽车人和霸天虎跑到地球上争夺能源和战斗的故事，G1拍了4季，到1987年结束。

G1里一开始变形金刚们的能力单一，武器也基本上都是只能biu、biu、biu的小枪，随着剧情的推进慢慢地各种新的变形金刚和技术加入，整体实力开始加强。

头领战士系列

1987年，日本拍摄了头领战士，动画片时间线在2011年，这时擎天柱再次成为了汽车人的领袖，头领战士也加入到了汽车人和霸天虎的队伍当中。头领战士中出现了更加强大的变形金刚，如萨克巨人这样的能射出10万伏的电子炸弹，装备两门电子脉冲炮，双臂巨钳能摧毁山岳，连星球他们都能炸掉。

隐者战士、胜利之斗争

1988年拍摄的隐者战士一共42集，这回